

Неимоверно задолбали те, кто судят об умственных способностях, да и вообще обо всём, по биологическому возрасту. И ладно бы просто судили, так нет же! Им обязательно надо блеснуть умом. Что-то вроде: «Пф, да ему Х, он ничего ещё не понимает». И при этом всех, всех под одну гребёнку!

Поймите вы, сейчас другое время. Дети и подростки порой рассуждают взрослее тех, кого принято считать «взрослыми» и «разумными». Да, для накопления знаний и мудрости нужно время, которое вытекает в возраст. Но есть те, кто опережает развитие. Намного! И с ними тоже можно поговорить на «взрослые темы», вроде политики или механики. А если вы видите, что они разбираются во «взрослых темах», но не в конкретно вас интересующей, можно попытаться просветить человека. Если его это заинтересует, у вас есть все шансы обрести прекрасного собеседника.

Ещё больше задолбали те, с кем сначала нормально общаешься, всё замечательно, а потом — бац! — «а сколько тебе лет?». И ты знаешь, что должен соврать, но вдруг этот не такой? Говоришь. «Х лет? Ну ты и малолетка! Теперь понятно, откуда такое отсутствие логики». Хотя до этого твой собеседник с этим «отсутствием логики» соглашался.

Приведу личный пример. Общалась по сети с человеком. Не сказать, что переписка была дружелюбной, но я старалась быть максимально вежливой и корректной, и в итоге собеседник начал поддерживать такую манеру вести разговор. А потом он говорит: «Вам, скорее всего, лет 20–30, вам тут не место». Сообщаю свой реальный возраст, раз уж на то пошло, и получаю ответ: «Х? Ну и ну, общаюсь с малолеткой». И это при том, что я уже показала себя как разумного и адекватного человека, разбирающегося в теме дискуссии. Ах да, ещё я не позволяла себе переходов на личности и осуждения каких-либо параметров, включая возраст.

Вот и как это называется?

[Read Full Article](#)